

“天成”搅拌车1小时内夺命又撞车

曾在同一路口撞死一女子,又曾8天连夺两命

连续发生两起车祸

第一起:搅拌车碾轧电动车,夺去一命

接到报警后,包河巡警604巡控车和辖区交警火速赶到现场处置。

记者赶到现场时,事发路口已经拉起了一道长长的警戒线,在警戒线内,一辆车牌为皖A34633的银白色搅拌车正斜停靠在马路交叉口处,在右边车轮的中间位置,一名男性死者躺倒在地上,经120急救员现场诊断,男子腹部遭车轮碾轧,已经身亡,具体身份待查。

记者看到死者穿着普通,上身穿灰色破旧长褂,下身穿着藏灰色长裤。昨日下午16时30分许,死者遗

体被殡仪馆工作人员收殓后,送车运走,死者的家人始终没有出现。

据一名目击者称,当时该搅拌车车速较快右拐弯通过路口,不料将同向准备拐弯的骑车人撞倒,并卷入车肚。但此时司机并未发觉,就在后车轮近乎要再次对死者遗体进行二次碾轧时,路边的市民涌上前,挥手拦下了疯狂的车轮。搅拌车上注明为天成公司39号车辆,地上遗留下了两道刹车印。

据悉,死者遗留的工具盒中有钳子、钢锯等工具,可能是名装修工人。

第二起:还是天成,搅拌车撞瘪轿车

昨日下午16时40分,死者遗留的殷红血迹刚被人用泥土掩盖上,“哗啦”一声响,在事发路口处,一辆试图右拐弯的搅拌车与一辆直行的轿车发生碰撞。

勘察此前那场车祸的交警立刻上前,发现肇事的搅拌车居然又属“天成公司”,为06号搅拌车。轿车司机自称自己是遇绿灯直行,居然还被拐弯的搅拌车撞瘪了车身,异常气愤。

据了解,在该路口的南边就是天成公司的厂址,多辆搅拌车进出。

资料显示,“三车”右转弯时最危险,在“三车”事故中,此类事故至少占三分之一。交警分析,有的路口右转不受红绿灯限制,右转车辆容易与行人争抢斑马线。由于驾驶员坐在左侧,“三车”车身高体积大,此时驾驶员的视线会受到影响,如果不够细心,容易和过马路的人或车辆碰撞。

肇事司机是何人?

记者随后来到合肥市天成混凝土有限公司,该公司的安全部负责人瞿其兵接受了记者的采访。走进办公楼大门,门前的显示屏显示“将在今晚19时召集负责人开紧急会议”,瞿其兵证实该紧急会议内容就是有关当天下午的车祸事宜。

瞿其兵称,肇事司机姓史,今年32岁,但在天成公司开车已有六七年的时间,算是一个有经验的老司机了,“以前也没听说他有什么违章记录,算是比较本分、遵守交通规则”的司机。

据介绍,天成公司一共拥有大型搅拌车40多辆,司机100多人,都是被雇佣来开车的。“两班倒,人歇

车不歇。”瞿其兵也告诉记者,该司机上白班,当天下午4点开着空车准备回厂交班,可能一时不慎撞倒了骑车人。

据包河交警部门发布的消息,驾驶人史致国(男,32岁,持A2证,皖铜陵市人)驾驶搅拌车经过事发路口右转弯时,与一辆电动自行车(无号牌)相撞,电动车驾驶人唐某某(男,37岁,皖安庆市枞阳县人)当场死亡。目前,史致国已被警方控制,正在接受调查。

经进一步调查,事发时,驾驶人驾驶证、行驶证均为有效证件,GPS记录事发时车速为10公里/小时。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

昨日下午15时45分许,在省城肥河南路与兴平路交叉口,一辆试图右拐弯的搅拌车行驶途中,与一辆电动车发生碰撞,并将电动车拖拽十多米远,骑车男子被卷入车肚,遭车轮残忍碾轧后当场死亡。该搅拌车属于合肥市天成混凝土有限公司(以下简称“天成公司”)。没过多久,同属天成公司的另一辆搅拌车又与一辆轿车相撞。

“天成公司”在三大车闯祸事故中可谓劣迹斑斑。2010年9月13日,“天成公司”驾驶员汤小虎驾驶混凝土搅拌车,沿肥河路由西向东行驶时撞死一名行人。去年9月21日晚上7时许,该公司车辆行驶至昨日发生车祸的同一路口时,将一辆电动车撞倒,一名女子被肇事车辆拖带了近60米远后,当场身亡。八天连夺两命。



事故发生后,搅拌车整齐地停在厂区



搅拌车与一辆轿车撞在一起

追问:为何闯祸的总是你?

天成公司为何多次造成车祸?瞿其兵告诉记者,对驾驶员的安全培训日日讲、周周提,但还是因为多种原因汇集,再酿车祸。

记者:天成公司对驾驶员的安全培训是如何开展的?

瞿其兵:每周都会召集所有司机进行安全培训。

记者:那天天成公司怎么会发生多起搅拌车夺人性命的事故呢?

瞿其兵:原因有很多,责任认定中认定属于天成公司责任的,我们承认驾驶员驾驶不规范,但不得不提有的市民骑车确实有些违规,导致司机措手不及。此次车祸的死者,据交警称,好像喝酒了。

记者:以前有关部门对你们有哪些处罚?

瞿其兵:曾经停厂整顿过一个月……罚款也不少。

记者:你们在搅拌车上有没有安装设备?

瞿其兵:都安装了,GPS都正常使用。

记者:此前的出事司机都如何处置的?

瞿其兵:那些肇事的司机都会被立即解雇,不再聘用。

记者:搅拌车可有“多拉快跑”的情况?

瞿其兵:至少在“天成”,司机的基本工资占到工资额的三分之二,司机只要正常开车就行,收入跟“多拉快跑”已经不挂钩了。

处理:“天成”全面停业整顿

事故发生后,合肥市城乡建委立即行动,要求包河区住建局责令合肥市天成混凝土有限公司立即全面停业整顿,暂扣企业资质证书,直至交通事故责任认定。如最终责任认定“天成公司”负同等以上责任,该市城乡建委将要求包河区住建局扣除合肥市天成混凝土有限公司安全生产考核分30分,扣除风险抵押金15万元,取消2011年各类评优资格。

该市城乡建委现已将此事件通报全市各县区监管部门,要求各县区加大对辖区企业的监督检查力度,切实做好混凝土搅拌车运输安全工作。

目前,合肥市安监、建委、公安交警及包河区等相关职能部门正在对该起事故做进一步深入调查,其余追责处理情况,待最终责任认定后再行作出。

隆昊·昊天园 醉心细微处,品格自现

三期加推30号景观楼 品质生活的高度

一种生活成就人生高度

生活,每个人都在经历。我们不可以选择自己的出生,但是我们可以选择改变自己的人生。平淡简单、浓烈执着都是人生的诠释。而成就人生高度,贵在选择一种生活。

来到昊天园,感受到的是异乡奇景的震撼。那里有高耸的塔楼建筑,栩栩如生的石象,独特的水中石雕,海桐、棕榈等四季如春的亚热带植物,童话般的邻里花园,水、景一线的中心绿岛……

漫步其间,感受异国他乡的浪漫风情,尽享雍容高贵的格调生活。

醉心于精雕细琢的家

家是心情停靠的驿所,是放飞思想的源泉,是私享生活的自由领地。昊天园三期领航者30#楼,71㎡-107㎡,精心打造三种户型,绣阁之家,醉心生活。

悠然兰庭:感悟悠然雅致生活。107㎡双阳台设计,自在享受阳光生活;宽景阳台连通主卧;转角书房,是您思想奔流的最佳去处;三室各居一方,家居空间互不干扰。

怡然雅轩:信步闲庭下的都市生活。89㎡两房空间,阅尽都市繁华,醉闻花香物语。宽景露台连接客厅,畅想阳光生活。恬然香舍:71㎡二人世界,浪漫而温馨。宽景露台徜徉

阳光,温暖的二人世界让空气中弥漫着甜美的醇香。

将人性化服务理念进行到底

在昊天园,无论是小区景观、绿化布局,还是精心设计的户型等等,无不秉承了隆昊地产一贯的人性化服务理念。不仅如此,炎炎夏日来临之际,为了方便广大消费者,隆昊地产适时调整了工作时间。旗下的昊天园、昊博园售楼部工作时间均延长至晚间的8点半,错开白天高温时节,同时还让您不耽误工作,下班时间也可前来看房、置业。

三期30#楼即将面世,吹响幸福集结号

昊天园三期30#楼近期即将面世。素以优价、高品质著称的隆昊·昊天园,此次开盘也不例外。据悉30#楼位于社区中央,景观楼王的位置、普通地段的售价,堪称物超所值。不限购,以品质打造北城至高性价比,即将璀璨入市,敬请关注。